
 

 

 

 



Методическая тема: Повышение качества знаний обучающихся посредством  при-
менения  инновационных образовательных технологий.  

 

Цель: использовать новые современные технологии и ИКТ на уроках для повышения ка-
чества образования обучающихся. 
   

Задачи: 

1. Обеспечение роста профессиональной компетенции учителей естественно - математи-
ческого  цикла. 

2. Усиление воспитывающей цели урока (подготовка к введению ФГОС ООО). 

3. Создание оптимальных условий для выявления, развития и реализации потенциальных 
способностей одаренных и высокомотивированных обучающихся. 

4. Обобщение и распространение положительного педагогического опыта учителей 
ШМО. 

5. Совершенствование работы учителей с разными категориями обучающихся на основе 
личностно-ориентированного подхода. 

6. Организация исследовательской и проектной деятельности обучающихся (индивиду-
альной и коллективной). 

7. Использование ИКТ на уроках для повышения их эффективоности. 

8. Организация системной подготовки к ОГЭ и ЕГЭ по предметам математики, информа-
тики, физики, биологии, химии.  

9. Внедрение новых образовательных технологий в педагогическую деятельность учителя 
с целью повышения творческого потенциала обучающихся.  

С целью повышения качества учебных достижений  обучающихся в работе исполь-
зуются следующие формы: 

- индивидуальные и групповые занятия с детьми, имеющими повышенную мотивацию и 
неуспевающими; 

- олимпиады по предметам естественно - математического  цикла; 

- диагностические, административные и итоговые контрольные работы; 

- анализ уровня обученности обучающихся; 

- работа по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ; 

- предметные недели; 

- участие в предметных конкурсах разных уровней; 

- проектная работа обучающихся. 

Ведущие направления деятельности: 

I. Организационно-методическая деятельность. 

II. Деятельность в сфере методического обеспечения развития школьной системы обра-
зования. 

III. Консультативная деятельность. 

 



 

№ засе-
дания 

месяц план заседания ответственный 

За
се

да
ни

е №
1  

Август 1.Анализ итогов работы за 2018-2019 учебный год и 
утверждение плана ШМО на 2019-2020учебный год.  

Сикорская И.Н. 

2.Требования к рабочим  программам учебных предме-
тов, курсов, дисциплин (модулей) 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 
3. Итоги  ГИА-2019. Изменения государственной итого-
вой аттестации в 9,11 классах. Система подготовки обу-
чающихся к ГИА. 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 
Члены МО 

4.Итоги  ВПР-2019. Система подготовки обучающихся к 
ВПР. 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 
Межсекционная 
работа 

1. Взаимопосещение уроков. 
2. Подготовка и проведение олимпиад по предметам естественно-

математического цикла в 5-11 классах. 

 

За
се

да
ни

е №
2  

Октябрь 1. Итоги состояния качества образования за I четверть по 
предметам естественно-математического цикла. 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 
2. Итоги проведения школьного тура олимпиад и подго-
товки к муниципальному этапу Всероссийской олимпиа-
ды школьников в 2019-2020 учебном году. 

Бондарева Н. С. 
 

3. Итоги адаптации обучающихся в 5  классе по предме-
там естественно-математического цикла. 

Бондарева  Л.И. 

4.Результаты входных контрольных  работ в 5-9 классе. Давыдова Е.А. 
 

5. Результаты проверки подготовки обучающихся 9,11 
класса к ГИА. 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 

Межсекцион-
наяработа. 

1.Взаимопосещение уроков с целью наблюдения за использованием новых тех-
нологий  и ИКТ на уроках. 
2.Подготовка обучающихся к районному туру. 

За
се

да
ни

е №
3  

Декабрь 1.Панорама методических идей. Представление материа-
ла, наработанного по темам самообразования. 

Сикорская И.Н. 

2. Результаты проведения тренировочных работ в форме 
ОГЭ и ЕГЭ в 9,11 классе. 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 
3. Итоги состояния качества образования за IIчетверть по 
предметам естественно-математического цикла. 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 

4. Итоги проверки работы учителей естественно-

математического цикла по формированию УУД в 5-9 

классах. 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 

Межсекционная 
работа 

1. Проведение предметных недель, открытых уроков.   
2. Проведение школьного репетиционного экзамена в форме ОГЭ и ЕГЭ  в 9,11 
классе.  

За
се

да
ни

е №
4  

Март. 1. Итоги состояния качества образования за III четверть 
по предметам естественно-математического цикла. 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 
2. Рассмотреть контрольно-измерительные материалы 
для проведения промежуточной аттестации обучающихся 

Члены МО 

3. Подготовка и проведение недели  естественно-

математического цикла «Хочу всё знать» 

Сикорская И.Н. 
 



4. Отчёт учителей о реализации планов работы по подго-
товке обучающихся к ОГЭ и ЕГЭ.  

Члены МО 

5. Анализ проведенных открытых уроков в рамках кон-
курса «Современный урок-современным детям» 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 
Члены МО 

Межсекционная 
работа 

1. Взаимопосещение уроков с целью наблюдения за применением современных 
технологий и ПК на уроках. 
2. Подготовка к итоговой и промежуточной аттестации. 

За
се

да
ни

е №
5  

Май 1.Итоги работы методического объединения естественно 

– математического цикла за 2019 - 2020 учебный год. 
Планирование на 2020-2021 учебный год.  

Сикорская И.Н. 
Члены МО 

 

2. Знакомство с нормативно – правовой базой по итого-
вой аттестации.  

Бондарева  Л.И. 

3. Итоги недели  естественно-математического цикла 
«Хочу всё знать» 

Сикорская И.Н. 

4. Результаты проведения тренировочных работ в форме 
ОГЭ и ЕГЭ  в 9,11 классе. 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 
Сикорская И.Н. 
Бондарева Н.С. 

5. Результаты участия обучающихся 5, 6,7,8,11 классов в 
проведении ВПР. 

Бондарева Н.С. 
Давыдова Е.А. 

6. Итоги состояния качества образования IVчетверти,  
годапо предметам естественно-математического цикла. 

Зам. дир. по УР 

Христовая Г.И. 
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